

<b>NAZIV</b>	<b>RESITOL</b>		
<b>DEFINICIJA (TIP)</b>	<i>Hladan bitumenski temeljni premaz na osnovi organskog otapala</i>		
<b>NORMA</b>	Proizvođačka specifikacija		
<b>SASTAV PROIZVODA</b>	<i>Bitumenski premaz proizveden od mješavine bitumena i lako hlapljivog organskog otapala</i>		
<b>TEHNIČKE KARAKTERISTIKE ( ZNAČAJKE PROIZVODA)</b>			
<b>Svojstvo</b>	<b>Metoda</b>	<b>Jedinica</b>	<b>Deklarirana vrijednost</b>
Udio bitumena, % (m/m)	DIN 53215	%	min. 30
Točka razmekšanja po PK	HRN EN 1427	°C	min. 55
Plamište (COC),	HRN EN ISO 2592	°C	min. 35
<b>PODRUČJE PRIMJENE</b>	<i>Primjenjuje se u čitavom području bitumenske izolacijske tehnike kao temeljni premaz, prije svega na beton, zid, cementni mort, metal i staru izolaciju, radi poboljšanja veze s podlogom.</i>		
<b>NAČIN UGRADNJE</b>	<i>Hladno nanašanje obavlja se četkom, kistom ili aparatom za špricanje. Resitol je lako zapaljiv materijal pa se mora, naročito u zatvorenim prostorima, pridržavati tehničkih uputstava za takvu vrstu proizvoda. Premaz Resitol mora se potpuno osušiti prije nanošenja ostalih slojeva izolacije. Ovaj premaz ne smatra se izolacijskim slojem. Utrošak cca 0,30 do 0,40kg/m<sup>2</sup> zavisno o strukturi podloge.</i>		
<b>ISPORUKA, PAKIRANJE</b>	<i>Isporučuje se u limenim bačvama sadržaja 175 kg i plastičnim kanistrima sadržaja 5 i 10 kg.</i>		
<b>USKLADIŠTENJE</b>	<i>Uskladišćuje se kod normalnih temperatura u dobro zatvorenoj ambalaži. U zimskim uvjetima prije upotrebe, Resitol treba skladištiti najmanje 24h u uvjetima gdje je materijal zaštićen od mraza.</i>		

*Napomene Navedeni podaci su valjane vrijednosti, koje se temelje na statističkim kontrolama kvalitete. Preporučena područja primjene su izrađena na temelju iskustva, znanja i normi. U naravi, razlike u podlozi i stvarnim uvjetima primjene su takve, da nema jamstva u odnosu na mogućnost prodaje ili pogodnosti proizvoda za određenu namjenu. Sukladno tome, ne može nastati nikakva odgovornost na osnovi izvedenih podataka i bilo kakvih pismenih preporuka ili bilo kakvog drugog ponuđenog savjeta. Korisnik proizvoda mora provjeriti prikladnost proizvoda za namjeravanu primjenu i nakanu. Korisnik sam odgovara za posljedice koje mogu nastati zbog nepravilne upotrebe proizvoda. Hidroizolacija Katran zadržava pravo promjene karakteristika svojih proizvoda. Za traženi proizvod, korisnici trebaju koristiti naše posljednje izdanje tehničkog lista proizvoda, kopiju mogu dobiti na zahtjev.*

